

# 強調從未談論港大遴選副校

# 張志剛踢爆蘋果又造謠

《蘋果日報》繼續造謠，聲稱行政會議成員張志剛和中央政策組顧問高靜芝，分別就港大遴選副校長一事，向校務委員施壓。張志剛昨日鄭重澄清，指自己從無參與及討論有關議題，亦無主動接觸港大校務委員。反對派是非不分更欲借題發揮，要求立法會運用權力及特權法調查事件，有議員批評這種想法「不務正業」，指立法會有更重要的事項需要處理。

大公報記者 洪國強



《蘋果日報》昨日連續第二日就港大遴選副校長爭議作大篇幅報道，聲稱「綜合多名消息人士」指，張志剛和高靜芝曾向港大成員游說和施壓，不要委任港大法律學院前院長陳文敏出任副校長。

## 對陳會否出任無興趣

張志剛昨日回應傳媒查詢時，嚴辭否認有關指控，指自己對陳文敏會否擔任副校長一事不感興趣，自己從未致電港大校委會成員討論有關事件，「甚至連港大校務委員的名單也沒有」，茶餘飯後亦無與人討論過。

立法會昨日舉行最後一日《施政報告》致謝案辯論，反對派就陳文敏事件大放厥詞。身兼港大校董會成員的教育界葉建源聲稱，有報紙早前根據教資會報告撰寫文章，表面上是指陳文敏令港大法律學院的研究質素受拖累，實際上是批評陳文敏包庇

◀張志剛表示，對陳文敏會否擔任港大副校長一事不感興趣 資料圖片

庇「佔中三丑」之一的法律學院副教授戴耀廷，藉此質疑陳文敏擔任港大副校長的資格云云。他又借題發揮，聲稱事件嚴重，可能影響院校自主及學術自由，建議立法會須動用特權法調查陳文敏事件云云。

民建聯主席譚耀宗則表示，有關報道純粹報章自己刊登，並無在社會上引起波瀾，有人卻批評此舉乃干預學術自由；又在無證據的情況下，指摘梁振英及其身邊人士干預遴選工作。他批評這是雙重標準，「別人細聲講都不行？那還有言論自由嗎？」對這種做法感到「不屑」。

## 用特權法是不務正業

同為港大校董會成員的謝偉俊接受傳媒訪問時認為，立法會目前面對「拉布」，需要加開會議，處理很多重大議題，如今卻因為一間大學的副校長任命「可能受到干預」，就馬上「上綱上線」，稱要運用特權法調查，會令立法會「不務正業」，又稱議員不應有「特權法衝動症」，什麼事都查。

他又建議，事件中的關鍵人士須現身交代所見所聞，港大則自行作出初步調查，然後交由立法會考慮是否需要運用特權法調查事件。

《蘋果日報》前日起刊出報道，聲稱有政府人士干預港大遴選副校長一事。特首辦和中央政策組同日已先後發表聲明，澄清特區政府、行政長官和中央政策組從無干涉有關事宜，特首辦更指，對於有關報道的失實指控深表遺憾。

埔瀘水廠的總濾水量，影響食水供應。發展局發言人稱，大埔瀘水廠於2017/18年完成擴建後，每日濾水量可達80萬立方米，足以彌補南廠停產的需求；但發言人強調南廠應於2023年完成重置，應付新房屋發展項目所增加的用水需求。而南廠重置後，會加入先進濾水設備及技術，包括臭氧消毒、深層生物過濾池、紫外線消毒及水力發電設施等。

對於發展局正研究將食水及污水處理廠搬入岩洞，水務署發言人指出，若將沙田瀘水廠搬入岩洞，用作瀘水的有毒氯氣，便會在密閉的岩洞內積聚，對工作人員有健康風險；加上沙田瀘水廠有完善供水網絡，因此搬到岩洞的可行性極低，需審慎處理。至於受工程影響，發展局建議砍伐536棵樹，當中包括3棵珍貴的土沉香樹，另外亦有3棵土沉香樹需進行重植。局方發言人強調，南廠重置後，會補種731棵樹，維持生態平衡。

## 袁國強訪印推廣法律仲裁

【大公報訊】律政司司長袁國強將於今日至十六日訪問印度新德里，出席由美國律師協會爭議解決處和聯合國國際貿易法委員會亞洲及太平洋區域中心聯合主辦的亞洲太平洋國際調解峰會。

袁國強將於明日再訪印度新德里，出席由美國律師協會爭議解決處和聯合國國際貿易法委員會亞洲及太平洋區域中心聯合主辦的亞洲太平洋國際調解峰會。袁國強將於明日再訪印度新德里，出席由美國律師協會爭議解決處和聯合國國際貿易法委員會亞洲及太平洋區域中心聯合主辦的亞洲太平洋國際調解峰會。

袁國強將於明日再訪印度新德里，出席由美國律師協會爭議解決處和聯合國國際貿易法委員會亞洲及太平洋區域中心聯合主辦的亞洲太平洋國際調解峰會。

袁國強將於明日再訪印度新德里，出席由